
 

 

Oznámenie výsledku vybavenia petície 
 

 

Vybavovateľ petície: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 

 

Názov petície: „Petícia“ obcí regiónu južnej Krupinskej planiny 

 

Predmet petície:  

 

1. Žiadosť, adresovaná veliteľstvu VzS OS SR, aby sa nevykonávala letová činnosť v dňoch 

keď je predpoklad, že bude pršať ako to bolo napr. 6. apríla 2017. 

 

2. Žiadosť, adresovaná veliteľstvu VzS OS SR, aby letová činnosť nebola vykonávaná 

v nízkych výškach ako napr. 12. apríla 2017, lebo hluk škodí ľuďom aj zvieratám. 

 

Je kvórová: Nie 

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 111 

 

Dátum doručenia: 12. júna 2017  

 

Dátum vybavenia: 11. septembra 2017 

 

Spôsob vybavenia: nevyhodnotená  

 

Zdôvodnenie vybavenia: 

 

K časti 1  

Príprava  pilotov  si  vyžaduje  vykonávanie  leteckého  výcviku  vo  všetkých       

poveternostných podmienkach, aby boli pripravení plniť úlohy obrany a ochrany vzdušného priestoru 

Slovenskej republiky za každej situácie. Obce Drienovo, Čabradský Vrbovok, Dolný Badín, Horný 

Badín, Selce sa nachádzajú prevažne v priestore TSA 06B (dočasne vyhradený priestor pre vojenský 

výcvik a cvičenia), ktorý slúži na pravidelný výcvik na lietadlách ozbrojených síl Slovenskej 

republiky. Podľa dostupných poznatkov poskytnutých Slovenským hydrometeorologickým ústavom 

individuálny let lietadiel nemá vplyv na zrážkovú činnosť. 

 

K časti 2 

Letová činnosť v priestore TSA 06B, sa vykonáva v súlade s platnou legislatívou a za 

dodržiavania zásad bezpečnosti letov (minimálna výška letov). Dodržiavanie všetkých parametrov 

letu a prevádzkových obmedzení je pravidelne kontrolované orgánmi bezpečnosti letov. Na základe 

petície boli znovu preverené parametre letov v daných dňoch. Zo záverov preverenia vyplýva, že 

stanovené minimálne výšky letových prvkov boli podľa prostriedkov objektívnej kontroly, čiže 

letových zapisovačov, ktoré okrem iného zaznamenávajú zemepisnú polohu, výšku a rýchlosť letu, 

dodržané. Uvedený priestor bol vytvorený v spolupráci s Dopravným úradom Slovenskej republiky, 

s prihliadnutím na množstvo parametrov (napr. letové cesty, ostatné priestory, úlohy ozbrojených síl, 

hustota osídlenia a pod.) a jeho zmena mimo územie dotknutých obcí vzhľadom na rozdelenie 

vzdušného priestoru Slovenskej republiky nie je možná. VzS OS SR vyvíjajú maximálne úsilie pre 

to, aby obyvateľov Slovenskej republiky v čo najmenšej možnej miere obťažovali hlukom a však 

zároveň VzS OS SR musia byť pripravené plniť národné ako aj medzinárodné záväzky, ktoré 

Slovenskej republike vyplývajú zo zákonov a medzinárodných dohôd. 


